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ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  

υπέρ των εργαζομένων στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αλεξανδρούπολης, με 

αφορμή την ωμή παρέμβαση της διοίκησης στο συνδικαλισμό   

 

Η Ο.Δ.Υ.Ε. καταδικάζει απερίφραστα ΤΗΝ ΩΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ στη 
δράση του συνδικαλιστικού οργάνου των εργαζομένων του ΥΠΠΟ στην 
Αλεξανδρούπολη και καταγγέλλει την προσπάθεια της κυβέρνησης και του εν λόγω 
Υπουργείου να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους του Αρχαιολογικού Μουσείου 
Αλεξανδρούπολης με τη διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης. 

Με αφορμή την προγραμματισμένη για το απόγευμα της Πέμπτης 13 Ιουνίου 2024 επίσκεψη 

Νατοϊκών στο Μουσείο, κατόπιν αιτήματος της ΧΙΙ Μεραρχίας Πεζικού, ενώ δεν υπάρχει 

απογευματινή λειτουργία του Μουσείου, εργαζόμενοι στο Μουσείο δημοσιοποίησαν ανακοίνωση 

στην οποία εξέφραζαν τη γνώμη τους για το γεγονός, δεδομένου μάλιστα ότι δεν υπάρχουν 

αντίστοιχα αιτήματα για τα στελέχη του ελληνικού στρατού και τις οικογένειές τους ή για 

εσπερινά σχολεία και άλλες κοινωνικές ομάδες. Ανέφεραν δε, πως πρόκειται για άλλη μια 

προσπάθεια να εξωραϊστεί η εικόνα του ΝΑΤΟ και από πολεμοκάπηλος οργανισμός να 

εμφανιστεί σαν ένας οργανισμός ειρήνης και πολιτισμού, την ώρα που η χώρα μας και ειδικά η 

Αλεξανδρούπολη εμπλέκεται πιο βαθιά στον πόλεμο στην Ουκρανία, την ώρα που το ΝΑΤΟ 

στηρίζει τη δολοφονία χιλιάδων παιδιών στην Παλαιστίνη. 

Επίσης, στην ανακοίνωση γινόταν αναφορά στα προβλήματα που αφορούν στη λειτουργία του 

Μουσείου (καθυστερήσεις πληρωμών, έλλειψη προσωπικού κλπ.) που δυσκολεύουν τη 

λειτουργία του, στηλιτεύοντας επίσης το κόστος επίσκεψης στο Μουσείο συνολικά για όλους και 

όλες, αλλά και ειδικότερα για τα στελέχη του ελληνικού στρατού και τις οικογένειές τους που 

ζουν στην περιοχή. 

Τελικά, η ΧΙΙ Μεραρχία ακύρωσε για δικούς της λόγους την επίσκεψη. Ωστόσο, το ΥΠΠΟ διέταξε 

τη διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης (ΕΔΕ) για την ανακοίνωση των εργαζομένων, σε 

μια καταφανέστατη προσπάθεια να τους εκφοβίσει για να μην υπάρχει καμία αντίθετη φωνή στις 

επιλογές της ηγεσίας του ΥΠΠΟ, της κυβέρνησης και ενάντια στο ΝΑΤΟ. Στόχος είναι να πληγεί 

η ελευθερία της έκφρασης και να τιμωρηθεί η άσκηση κριτικής στις επιλογές της κυβέρνησης. 

Συμπαραστεκόμαστε στους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες του Αρχαιολογικού 
Μουσείου Αλεξανδρούπολης και απαιτούμε εδώ και τώρα να ανακληθεί η ΕΔΕ. 

 Αθήνα, 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 
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